Onpoc padoTomareyier Ha TpeaMeET

yJIOBJICTBOPECHHOCTH KA4€CTBOM O0OpPa30BaHUs
ooyuaromuxcsa I'AIIOY «MLK-KTHUTCy»

2024 ron



1. B Kaknx ¢popmMaTax ocyliecTBndeTcs B3anmMmoaencTene Ballen opraHmsanunm c FrArNOY

«MUK-KTUTC»?

34 oTBeTa

Y4yacTtue npegcraButenen
opraHusauuu B 4eATENbHOCTMU. ..
YyacTtue B y4ebHOM, Hay4HOM U
BOCNUTaTENlbHON OEATESTbHOCT. ..
[MpoxoxaeHne cTyaeHTamMu Ha
npeanpuUsaTUM NPakTUK, CTaxup...
YyacTtne B spMapKke BakaHCUN
FANOY « MUK-KTUTC», npodo...
PyKOBOACTBO NpaKkTU4eCKomn
NOAroTOBKOW, AUMSOMHLIMU Mp...
YyacTtue npegcraButenemn
opraHusauum B 4eATENbHOCTUT...
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2. B Kakux cneuyunanucTax, Bbl cerogHs 0cobo HyXxaaeTtech (B COOTBETCTBUM C peann3yeMbiMu B
FAMQOY "MUK-KTUTC" o6pasoBaTenbHbIMK NporpaMmMmamm)?

12 oTBETOB

[Mo4yToBas ceasb (Cneunanucr... 2 (16,7 %)

KoMnbloTEpPHbIE CUCTEMBI U KO... 1(8,3 %)

CeTeBo€e U CUCTEMHOE afMUHM. .. 6 (50 %)
ObecnevyeHne MHpOPMaLIMOHH. .. S (41,7 %)

NHpopmMmaLNOHHBIE CUCTEMBI W... 3 (25 %)

NHpopmMmaLnOHHBIE CUCTEMBI W... 2 (16,7 %)

NHpopmMmaLNOHHBIE CUCTEMBI W... 6 (50 %)
MHpOKOMMYHUKAUMOHHbLIE CET... 7 (98,3 %)

WNHTennektyanbHble nHTerpmnpo...—0 (0 %)



3. Mpoxoaunu nun ctygeHTbl FAMOY "MUK-KTUTC" npakTuKy B Balwiei opraHusauunm?

12 oTBeTOB

® [a
@ Her




4. Hackonbko Bbl B Le/1oM yaoB/1eTBOPeHbl KayeCTBOM NOoArOTOBKUW, YPOBHEM KOMMNETEeHLUN
ctyneHToB [AMNOY «MUK-KTUTC», npoxoAnBLUMX NpaKTUYeCKYyo NoAroToOBKY B Ballen opraHu3auum?

34 oTBeTa

@ [(onHocTb yaoBnNETBOPEHBI

@ YacTnyHo ynosneTBopeHb!
[oNHOCTLIO HE YAOBNETBOPEHD!

@ 3artpyaHsock oTBETUTL

@ 5 Ganrnos

® 4 6anna

@® 3 6anna




5. OTMeTbTe, Kakue HaBbliKM U KadecTBa npakTukaHToB U3 F'AlNO0Y «MUK-KTUTC» asnatotca onsa
Bac Hanbonee BaXKHbIMU ANnA adPeKTUBHOM paboTbl B Ballen opraHusauuu:

34 oTBETAa

Bbicokuin ypoBeHb npodheccuo...
Hanu4ymne npaktu4yeckux npode...
Hanun4yne HaBbIKOB paboThki C U...
BnageHne MHOCTPaHHbIMU A3bl. ..
KOMMYHUKaTUBHbIE HaBbIKA
HaBblkn paboTbl B KOMaHae
JlnpepcTBO

CUCTEMHOE U KPUTUYECKOE Mbl. ..
HaBbIKK NpOeKTHOM paboThl
MoTuBaums K cCamopasBUTUIO U...
HMumaTtnBHOCTb

[MpnHATHE pelleHnin B HeCTaH. ..
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6. Hackonbko komMneTteHunun BbinyckHnkos FAIMNMOY "MUK-KTUTC", chopMupoBaHHbie Nnpu
OCBOEHMU 06pa3oBaTe/IbHOMN MporpaMmbl, COOTBeE...MPodecCuoHasbHbIM CTaHAapTaM pabotoaaTtena?

34 oTBeTa

@ (onHocTbio cooTBETCTBYET
@ YacTnyHo cootBeTcTBYET
@ He cooTBeTcTBYET

@ 3artpyaHsock oTBETUTL

@ 5 Ganrnos

® 4 6anna

@® 3 6anna




7. Hackonbko Bbl yaoBneTBopeHbl YpOBHEM NpaKTUYeCcKUX npodeccruoHanbHbIX HaBblKOB
ctypaeHTa F'AMNOY «-MUK-KTUTC»?

34 oTBeTa

AKTYaribHOCTb NpakTU4ecKnux
y P 4 (11,8 %)
HaBbIKOB

OCTAaTO4YHOCTb HABbIKOB AOJ1A
A 8 (23,5 %)
NnpPakTN4eCKoro rMpuMeHeEHNA

YMeHue NMPUMEHATD

1(2,9 %)
NpaKkTU4YeckKne HaBbIKU B HECTA...
5 6annos 11 (32,4 %)
4 6anna 9 (26,5 %)
3 banna 2 (5,9 %)

0,0 2,5 9,0 7,9 10,0 12,5



8. HackonbKo Bbl yaoBsieTBOpeHbl KOMMYHUKaTUBHbIMU KadecTBaMM BbliNYCKHUKOB [AlOY

"MUK-KTUTC"?

12 oTBETOB

@ lMonHocTbio YOOBNETBOPEHS
@ YactuuHo yoosneTBopeHsl

@ TMNonHOCTbIO HE YOOBNETBOPEHD!
@ 3artpyaHsock oTBETUTL



9. KaK Bbl oLleHuBaeTe CrocobHOCTb BbINMYCKHMKOB MAMNQY "MUK-KTUTC" caMocToATeIbHO
ycBamBaTb HOBble 3HaHUA?

12 oTBETOB

@ OtnuyHo
@® Xopouo
@ YnosneTBopUTENbHO




10. HackonbKo Bbl yaoB1IeTBOpeHbl BlageHUAM COBPeMEHHbIX VIHCIJOpMaLl,MOHHbIX TEXHOJIOINI

BbINnycKHMKamun FAMOY "MUK-KTUTC"?

12 oTBETOB

@ lMonHocTbio YOOBNETBOPEHSI
@ YactuuHo yoosneTBopeHsl

) MonHocTblo He YOOBMNETBOPEHBI
@ 3artpyaHsoch oTBETUTL



11. HackonbKo Bbl yooBNeTBOPEHDI ANCLUMMJTIMHOU U NCNOJTHUTENIbHOCTbIO CTyAeHTOB U

BbINyCKHMKOB M'AIMOY "MUK-KTUTC"?

12 oTBETOB

@ lMonHocTbio YOOBNETBOPEHSI
@ YactuuHo yoosneTBopeHsl

) MonHocTblo He YOOBMNETBOPEHBI
@ 3artpyaHsoch oTBETUTL



12. NnaHnpyeTe nu Bbl B ganbHenwemM s3anmMmogencrteosatb ¢ FAINMOY "MUK-KTUTC" B pamMkax

peain3aunm I'IpElKTVI‘-IGCKOVI NOArOTOBKU CTYAEHTOB?

34 oTBeTa

AV

® [a

@ Her

() BaTpygHsatocb OTBETUTH

@ MMpoxoxaeHne NPon3BoaCTBEHHON Mp. ..
@ Mpennoxexusi Nno AUNIIOMHOMY MPOEK.. .
@ CopepxaHue y4ebHbIX AUCUUNINH

@ OpraHusauua yyebHoro npotecca

@ MMocraska yuebHoro obopyaosaHus

12 V



13. Kak Bbl cunTaeTe, CyLecTBYET JIh HEO6XOAUMOCTb AOMNOJIHUTENIbHOro 06Y4YeHUS BbIMYCKHUKOB
FAMOY "MUK-KTUTC" nocne npuemMa Ha paboTy?

12 oTBETOB

® [a

@ Her

@ [JosonbHo peako
@ [oBsontHo yacTo




14. Kakne nsMeHeHus npouecca obydyeHusi Bbl 6bl MOpeKoMeH40Ba M MPOBECTU C LieSbto
NOBbILLEHUS KayecTBa NOAroTOBKWN BbIMYCKHUKOB?

34 oTBeTa

Bonblwe BHUMaHuS YOENATb

: 26 (76,5 %)
NnpakTN4eCKon NnoarotoBkKe

Bonblwe BHUMMaHus YOENATb

. 9 (26,5 %)
TEOPETUHECKOU MNMNOAroToBKeE

Ncnonb3oBaTtb MHHOBALIMOHHBLIE

6 (17,6 %)
TEXHOJIOTN B 06yqu|/w|



15. Ecnun y cny6 Bawero npeanpusatus (yYpexaeHus/ opraHusauunmn) Bo3HUKaNuM 3anpocbl Unu
)Xan106bl NO Ka4yeCcTBY NOArOoTOBKM BbIMYCKHUKOB B...a HUX pearnpoBania agMUHUCTPaALIMSA TEXHUKYMa?

34 oTBeTa

@ Pearvposana 6bicTpo 1 yaoBneTBopsana
3anpochl

. PearMpOBana N 4aCTU4HO
yOOBIETBOPANA 3aMpochl

He pearnpoBana Ha 3anpochl

@ 3anpocos nnu xanob no kayecTsy
MOAroTOBKM BbIMYCKHUKOB HE Obino

@ Pearvposan 6LICTPO 1 YOOBNETBOPSN
3anpochl




16. Bawum 3amedaHUA U npegnoxeHuna pykosopcTey FAMOY "MLUK-KTUTC" ¢ uencto yny4ylueHua
NoAroTOBKU MonofbIiX cneyuanucTos (OTKPBITBIH Bonpoc)

3 OTEETa

[Toka HeT TakoBbiX. BO3MOXHO, OHW NOABATCH B npouecce B3auMOOeHCTBUA.

06A3aTh BeEINYCKHHUKOE pEﬁﬂTETb no cneunaneHOCTKHK XOTA Obl rog.



